

小撇步好像很好用！試試看喔！

1．家中的馬桶不通怎麼辦？

一般的反應是趕快買一瓶腐蝕性極強的鹽酸或[通樂]之類的東西解決。其實有個更簡便、經濟、安全且有效的辦法，是用一盆大約一公斤重的碎冰塊倒進馬桶，再按下送水按鈕，藉水與冰的沖力，任何阻塞雜物即可一沖而下，又不會造成污染。

2．用保鮮膜清洗廚房窗戶

用保鮮膜清洗廚房窗戶，快又有效因為油煙的關係，廚房的窗戶總是油膩膩的，要把它們清乾淨，可不是一件容易的事。別發愁，只要幾張保鮮膜，清理廚房的窗戶，就不再是那麼令人頭痛的問題了！我們只要在廚房窗戶上噴上清潔劑，接著蓋上一層保鮮膜。10~15分鐘之後，把保鮮膜撕掉，再用乾抹布將窗戶擦拭一遍，輕輕鬆鬆，原本油膩不堪的窗戶，就變得閃閃發亮，跟新的一樣喔！試試看吧！

3．清洗瓦斯爐妙招，回去馬上試試看喔！

清洗瓦斯爐妙招(告訴媽媽哦)

清洗瓦斯爐 載自中國時報

我發誓，這是一個我的親身體驗，在使用後真的覺得…太…太…神奇了。

相信每個人家裡都有瓦斯爐吧！

是不是每次炒菜多少都會有油煙噴出來，所以除非你很勤快，每天煮完飯還會記

得要擦拭，否則日積月累，漸漸地瓦斯爐就會有黃黃的、油油的污垢，每當你要將它刷乾淨時，即使用了廚房魔術靈加上菜瓜布，

還得用力拚命的刷都不見得可以刷到完全乾淨，對吧？

尤其如果你們家的瓦斯爐用了好多年，又久久才清理一次，**那當你要清理??**就是惡夢的開始囉！記得從媽媽身體較不好後，我們家廚房的整理清潔工作就落在我身上了，每次都得跟這些頑劣不堪的油垢戰鬥半天，把我累死了也無法完全將它們根除。但是，這一次一切都不一樣了！

只要您使用麵粉不管是低筋、中筋、高筋皆可，再加上乾的菜瓜布，輕輕的把麵粉倒到瓦斯爐上，用乾的菜瓜布輕輕的刷，就可以輕而易舉的將油垢刷乾淨，如果很久沒刷還是要一點點小力啦！

不傷玉手，不傷瓦斯爐，刷完之後簡直像換了台新的，瓦斯爐不再黏黏的，而是滑滑亮亮的，一點都不油膩了。

4 · 如何清洗羊毛衣物

對付一洗就縮，且容易變形的毛衣你要如何用既簡單又經濟的方式來處理它呢？

很簡單~用洗髮精洗！步驟如下：

1.先倒入少數洗髮精在桶中稀釋，接著放入你心愛的毛衣物..讓它整個浸泡在水中。

2.約 10~15 分鐘後(視衣服多寡，原則上別超過 20 分鐘)

3.將衣服離水，以手洗方式清洗

4.放入洗衣網中，置入洗衣機脫水(這個步驟可以和其它衣物一起處理)

5.最後，平放陰乾即可(除非你有自信用衣架晾乾而不變形...)怎樣？很簡單

吧！！！！...^^

以往，面對羊毛衣物…我都是用"乾洗"的方式來處理。但是一到了換季的時候…那一筆巨額的洗衣費用，往往讓我笑不出來。

那天…在電車上碰巧遇著了兩位媽媽正在分享生活經驗，就給它偷偷學起來了，覺得挺受用的！

連我這家事白癡都覺得易如反掌(亂有成就感的說)^[^]當然…如果是大型衣物西裝、大衣、外套，我建議還是別省那些錢，送洗衣店處理吧！！突然覺得…如果不將這方法公諸於世..好像對不起大家且洗過的衣服都香香的，我很喜歡！至於洗髮精的品牌.應該沒有限制吧！

5 · 溼衣服日曬法 去黃漬

看了《白衣服有黃漬該怎麼辦？》一文，我想起艾比的老公大海是德國人，非常重視環保。當她從表姐手中承繼一堆恩典牌嬰兒服時，棉質衣服上的黃漬，讓她很傷腦筋。結果大海教了她一招，不用任何漂白水，就讓衣服再度變得白皙亮麗。

找一個有大太陽的日子，把所有的衣服都攤放在草坪上，然後用水管把衣服澆濕，但是期間要記得不時澆水，讓衣服保持濕潤。持續日曬四十分鐘後，衣服立刻潔白如新。這是利用太陽光跟水產生的臭氧，讓衣服自然漂白。 寶寶沾到大便的嬰兒服，對媽媽來說是最傷腦筋的，雖然我家沒有草地也沒有水管，不過太陽跟水倒是有的。那天我把女兒沾到大便洗不乾淨的嬰兒服用手洗淨後，沒有脫水也不擰乾，整件濕淋淋地放在窗台上曬太陽。結果到了下午一看，果然一塊塊搓揉不掉的黃漬，完完全全不見了。你要試試看嗎？記得要挑一個大太陽的日子，而且衣服要濕不要脫水喔！

6 · 洗切菜板有一套

你知道嗎？處理魚肉的切菜板，不能用熱水清洗喔！

一般人會覺得用熱水可能可以達到去腥的效果，但事實上並不然。由於魚肉裡含有蛋白質，若是用熱水清洗，反而會讓蛋白質凝固，因此產生腥味。

正確的方式應該要用鹽巴刷洗，然後再用冷水沖乾淨，最後在放在陽光下曝曬，這樣才可以達到徹底殺菌的效果喔！

7 · 吹風機的另類妙用！(周祖道編)

上星期日我大嫂的腰非常不舒服，甚至有點噁心，頭痛欲裂，甚至冒冷汗，因為我大嫂目前在我二姐介紹下，在看一家民俗醫療看診，本想前去看診，但當天休

診，所以我二姐就打電話給醫生，並告知症狀，醫生就叫我二姐用吹風機吹我大嫂的整條脊椎。

說也神奇，剛吹的時候我大嫂一點都不會覺得燙，大約吹了十幾分鐘才開始覺得燙，而此時也不冒冷汗，剛始冒汗了，頭痛也好多，後來讓我大嫂休息了半個小時後，我二姐再幫她吹一次，效果真是神奇，本來根本忘了跟大家分享，剛好看附件中的剪報，才想起來。

下次如果各位在沒有任何醫療資源下，或許可以試試這個土方法，當然能不用到是最好的啦！

好像不錯用呢!~~小心燙哦!!